14 年精心打造成就《维和步兵营》

上淳军旅造型展大国风范



和步兵营》,10日晚登陆江苏卫视,首播便取 得了 csm52 城市 0.87% 同时段第二的好成 绩,受到了观众一致好评,更有许多女观众为 杜淳军旅形象打 call。

该剧将中国维和官兵在非洲战乱区保和 平、促发展、护难民的国际使命,以真实的镜 头画面展现出来, 高度契合全球化背景下的 和平宗旨。为了创作《维和步兵营》,总导演宁 海强酝酿了14年,亲自体验维和士兵的生 活,逼真展现维和部队代表国家走出去,实践

据搜狐娱乐首部维和军旅题材巨制《维 承诺体现负责任大国的担当。剧中,杜淳、贾 青、徐洪浩等主演演绎青春派蓝盔战士,尽展 大国军人风范。

为真实呈现维和作战部队的日常状态,剧 组奔赴北京、桂林、哈密以及非洲多个地点拍 摄,沿着中国维和作战部队的足迹,实地实景 揭秘维和工作的专业素质和奉献精神。故事场 景多发生在非洲,环境设施、人文各个方面都 一样,剧组每天要调动各种步战车、坦克车, 设置炸点,与外国演员沟通,操作难度非常大, 相关的戏都需要反复推敲,反复排练。

《全球风暴》10月27日上映

万众期待的灾难大片袭来

据网易娱乐 由华纳兄弟影片公司出品的 2017年度灾难大片《全球风暴》将于10月27 日上映。影片以毁天灭地的特效场面和悬念 重重的紧张故事打造激爽观影体验,全门类 气象灾害肆虐全球的视听奇观尤其震撼。在 影片中,世界面积最大国家俄罗斯、第二人口 大国印度分别遭遇极端高温和龙卷风暴,世 界末日般的灾难场景惊心动魄。

《全球风暴》的故事发生在未来,环境恶 化导致自然灾害愈演愈烈, 因此世界各国通 力合作,创造了能控制天气的强大气象卫星 网络。但是卫星网络突发故障开始攻击地球, 摧毁一切的气象大灾变席卷世界。而随着事 态发展, 浩劫背后的阴谋人祸也开始浮出水 面,令主人公的救世之旅面临更严峻考验。作 为 2017 年好莱坞规模最大的灾难片,对气象 灾难的呈现无疑是重头戏, 印度和俄罗斯场 景就是冰山一角。

《全球风暴》以观众熟悉的地标城市莫斯 科和孟买来展现两国遭遇的灭世浩劫。印度

和孟买场昌其实只是《全球风暴》惊艳视效的 一小部分,影片打造"全门类气象灾害"的概 念,奉献远超同类影片的饕餮盛宴。在影片 中,迪拜的摩天大楼被超级海啸摧毁,东京被 巨型冰雹惨烈空袭,温暖的里约被寒潮袭击 变成冰雪世界,更有香港地陷、奥兰多雷暴等 更多震撼场面, 让喜爱灾难片的观众一次性 过足瘾。

随着中国电影市场日益重要, 中国元素 也频繁现身好莱坞大片,此前香港地热"煎鸡 蛋"的巧思就曾引发网友热议。昨日曝光的海 报以举世闻名的上海外滩为主体。堪称建筑 奇观的陆家嘴美轮美奂,乌云密布、电闪雷鸣 的背景气势宏大。海报也预示片中将有更多 中国元素,让观众感觉更加亲切。

《全球风暴》主创阵容强大,也为影片带 来更多看点。导演兼编剧迪安·德夫林是《独 立日》、《哥斯拉》等火爆大片的制片人,拍摄 灾难题材功力深厚,在灾难场景之外,更加入 堪比《地心引力》的太空抢险和政治阴谋两条



线索,使影片更加精彩纷呈、扣人心弦,被评 论预测为"《2012》之后最值得期待的灾难大 片"。而主演则集结杰拉德·巴特勒、吴彦祖、 吉姆·斯特吉斯(Jim Sturgess)等偶像明星, 让不少网友表示已经迫不及待要去"为男神 打 call"。《全球风暴》将于 10 月 27 日以 3D、 IMAX 3D、中国巨幕 3D、LUXE 3D、4DX、 D-BOX、MX4D 格式在内地全面公映,今年 引进的唯一一部超级灾难大片不容错过。/记 者 蘇玉红 报道

《妖妖铃》首曝"什么鬼预告"

吴君如沈腾岳云鹏领衔 贺岁笑不可挡

据网易娱乐 由陈可辛监制,开心麻花联 合出品,吴君如首次执导的电影《妖妖铃》首 曝"什么鬼"预告片。预告片中,《妖妖铃》的喜 剧阵容首次全曝光,影片集结了吴君如、沈 腾、岳云鹏三位喜剧担当,更有张译、papi、吴 镇宇、方中信、焦俊艳、潘斌龙、阿如那、许君 聪等实力加盟,笑傲贺岁。此外,预告片中众 星新奇醒目的夸张造型、令人捧腹的爆笑金 句也让影片喜感倍增。电影《妖妖铃》将于 2017年12月29日贺岁档上映。

此前,《妖妖铃》曝光了"陈可辛监制、开 心麻花联合出品、吴君如首次执导"的惊喜组 合,让人不禁期待电影里更多的"惊喜"。此 次,《妖妖铃》真容首露,"什么鬼预告"中,喜 感元素丰富,岳云鹏不仅是"有584"个私生子 兄弟的富二代,其"小鲜肉吸血鬼"的反差人 设也让人眼前一亮。同时, 预告片也让大家初 探到故事,一栋神秘破败的老楼,一群造型奇特的"怪人",各式风格的"萌鬼"装扮,他们之 间会碰撞出何种奇妙的故事, 引人好奇与猜

此外,电影《妖妖铃》发布的"什么鬼预告 "还曝光了超强喜剧全阵容。除自导自演的喜 剧天后吴君如外,还汇集了开心麻花喜剧担 当沈腾、国民笑星岳云鹏、演技派老戏骨张 译、搞笑短视频女王 papi、实力龙虎兄弟吴镇 宇、方中信,黑马小花焦俊艳、资深喜剧人潘 斌龙以及新秀喜剧人阿如那和许君聪。

其中,吴君如、沈腾、岳云鹏的喜剧领衔 阵容最引人期待。三人都可称之为华语喜剧 的代表人物,吴君如是香港一代喜剧天后,其 无厘头的喜剧风格也获称"女版周星驰",而 其主演的喜剧电影 《家有喜事》、《星星同学 会》、《古憨仔之洪兴十三妹》以及《金鸡》系列 等更是成为一代喜剧教科书。除此之外,吴君 如更是多次获得金像奖、金马奖最佳女主角 殊荣,而其在市场上取得的成绩更是让她荣



"1985-2005 年香港 20 年票房最高女演 员",可谓取得了品质与市场的双重认证。而 近年来,吴君如有北上试水之势,先后在《捉 妖记》、《煎饼侠》等喜剧电影中有惊鸿一瞥的 喜剧出演。沈腾则是当下最热喜剧品牌开心 麻花的喜剧担当,从《夏洛特烦恼》到十一档 期间票房绝对领跑的《羞羞的铁拳》,沈腾已 然得到了观众评价和市场的双重认可,成为 喜剧类型片中的"一剂猛料"。而岳云鹏,则是 "一见你就笑"的国民笑星,从早期通过相声 被大家认知,到如今霸占全荧幕,岳云鹏一张 口就让观众"忍俊不禁"的喜剧风格已自成一 派. 笑傲喜剧江湖。

吴君如、沈腾、岳云鹏三人领衔的《妖妖 铃》可谓是汇集南北喜剧精华,组成了华语最 "喜"阵容,首次担任导演的吴君如在喜剧类 型探索上的野心可见一斑。这样的组合,也让

《妖妖铃》在今年的贺岁战局中,占据了"笑" 不可挡的绝对优势。

同样在这版预告片中曝光的还有众星新 奇夸张的造型。主演吴君如饰演的铃姐穿金 配剑,霸气外露,沈腾则一改邋遢造型,在《妖 妖铃》中呈现了最光鲜的绅士礼服装,岳云鹏 变身"小鲜肉吸血鬼",招招致笑,一句"阿姨, 要不您猜一猜呢"已成爆笑台词金句。

以搞笑短视频被大家熟知的 papi 成为 《妖妖铃》这版预告片中的最大惊喜,作为银 幕首秀,papi 的造型令人眼前一亮--"蘑菇 头"版绝命毒师,而其饰演的角色引发网友纷 纷猜想,有网友表示"看起来不像是客串,pa-pi这次玩真的了!"。与其他喜剧演员不同, papi 的搞笑风格根植和发展于互联网文化, 而如何把这种喜感融入电影,papi将会带给《妖妖铃》何种新鲜的"笑果",大家拭目以待。

郑恺袁姗姗 七天定情



据腾讯娱乐 原创现实题材情感大 剧《国民大生活》登陆浙江卫视中国蓝 剧场。该剧由郑恺、袁姗姗领衔主演,金 牌编剧王丽萍创作,导演夏晓昀执导。 据悉,今晚两人将火速开展一段浪漫的 泰国相爱之旅,因为误会两人开启了-段惊险经历,并在其中情愫渐生,相识 七天就举办了泰式婚礼。风光旖旎的泰 国美景,浪漫甜腻的恋爱故事,这让观 众不禁对今晚的播出充满期待。

上海小妞陆露(袁姗姗饰)是一名 编剧,为了寻找写作灵感,她前往泰国 参加了一项冥想课程,并在课上认识了 来旅游的北京小爷王舒望(郑恺饰)。因 为一场误会,两人遭到当地不明身份人 士的追捕,由此开启了一段逃亡之旅。 经历了种种惊险,两人相知相爱,确定 对方就是生命中那个对的人,并举行了 简单的泰式婚礼,准备回国领证。

但是,两人的领证之路却不平坦。 个是北京小爷,一个是上海小妞,谈 起了"京沪恋"的两人遇到了上海丈母 娘和北京婆婆的双重考验。上海丈母娘 蒋妙音(严晓频饰)有三条择婿标准:外 地的不嫁、没有稳定工作的不嫁、父母 离婚的不嫁,因此对不符合其中两条的 王舒望百般嫌弃。而泼辣爽快的王舒望 姐姐赵燕(洛葳饰)一见面就与陆露大 吵一架。对于剧中南北差异明显的双方 父母,郑恺和袁姗姗在戏外采访时都导 口同声地坦言,"都不好搞定"。这也不 禁让观众好奇,到底两人能够让父母接 受他们这一段京沪爱情吗? 编剧王丽萍 则表示,这部剧是客观地写人生、写现 实,无论是上海丈母娘还是北京婆婆。 相信这次荧屏上的妈妈们会给大家展 现一个新形象。

《国民大生活》是朱孝天的婚后电 视剧首秀。据悉,朱孝天在剧中饰演热 爱表演、认真对待角色的大明星淳于 秋,性格敏感而又脆弱,角色具有十足 的立体感和丰富性。能够与偶像同台合 作,兴奋的郑恺、袁姗姗经常在剧组开 启互相夸赞模式,展现了当代年轻人敢 想敢做的风采。郑恺表白朱孝天,"是看 着 F4 的《流星花园》长大的";朱孝天也 称赞郑恺具有表演天分,"台词功底好";袁姗姗则透露郑恺"特别会照顾 人",在上海拍摄时尽地主之谊,带她吃 遍了上海小吃。在私下相亲相爱、团结 甜蜜,在镜头前大家可是一点都不懈 怠。导演夏晓昀是第一次与这群青年演 员合作,也对他们赞不绝口,"他们有实 力、有颜值、演出了很多好戏,我觉得看 他们的演出就是自己坐在监视器前的 动力之一

在玄幻、偶像题材霸屏的今天,浙 江卫视以"燃情梦想季"为品牌战略,继 续深耕现实题材,通过《国民大生活》等 精品剧集讲述在恋爱自由时代年轻人 遇到的柴米油盐,挖掘普通人生活中的 真善美,用接地气而又温暖人心的故 事,呈现出温暖而又明亮的现实主义风 格。每晚 19:30 锁定浙江卫视中国蓝剧 场,看北京小爷与上海小妞开启浪漫 "京沪恋",在勇敢追爱和燃情逐梦中展 青春正能量!